

Konin, 04.07.2019r.

WSZ-EP-19/637/2019

**Wg rozdzielnika****Wyjaśnienia do SIWZ****Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na dostawę materiałów opatrunkowych i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-19/2019).**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

**Dotyczy pakietu nr 13 pozycja nr 2****Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 13 pozycja nr 2 plastry do mocowania wkłuć, w rozmiarze 5 x 6 cm ? Plastry przy zakładaniu nie przekręcają się, są bezpośrednio zintegrowane z 2 dodatkowo sterylnymi paskami. Ponadto są wodoodporne na całej powierzchni opatrunku, poprawiają stabilność cewnika i do minimum ograniczają rozciągnięcie go. Nie skleją się przy aplikacji, dzięki przezroczystej folii umożliwiają ciągłą obserwację miejsca wkucia. Wycięcie w kształcie litery U umożliwia skrzyżowanie skrzydełek dla lepszego zamocowania cewnika, nie zawierają lateksu są hipoalergiczne. Produkt sterylny, medyczny.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.****Dotyczy pakietu nr 13 pozycja nr 2****Pytanie nr 1**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie do osobnego pakietu pozycji nr 2 w zadaniu nr 13 , oraz utworzenia odrębnego pakietu. Taki zabieg pozwoli na wystartowanie większej liczbie wykonawców, a tym samym obniżenie wartości złożonych ofert, a w konsekwencji oszczędności dla szpitala.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Sporządziła: R. Janik